
成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 60.0 60.0 60.0

実績値 57.9 56.6

達成率 96.5% 94.3%

活動指標
後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 45.0 50.0 52.0

実績値 37.2 33.2

達成率 82.7% 66.4%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

取り組み方針①
・がん検診受診券発送時期の前倒しによる、4月中の受診機会拡大。
・女性のがん検診実施期間1ヶ月前倒しによる、5がん全て（胃・肺・大腸・子宮頸・乳）の4月受診開始。
・アピアランスケア（がんやがん治療にともなう外見変化に起因する苦痛を軽減するケア）事業の拡充。
取り組み方針②
・特定健診受診率向上のため勧奨方法の再検討。
・特定保健指導と糖尿病重症化予防事業の周知継続と、実施率向上施策の実施。

７.　施策関連課
地域保健課 国民健康保険課

高齢者医療年金課 高齢者福祉課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和4年度
達成状況

C：未達成

「がん・生活習慣病に関する正しい知
識が広がり、がん検診や各種検診が
受けやすい環境にある」と思う区民
の割合【％】

特定健診受診率【％】

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 3-3-1
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 健康な生活の維持・増進

６.　評価責任者 健康担当部長

４　施策 がん・生活習慣病対策等の推進

５.　目指すべきまちの姿
誰もが定期的に健康診断やがん検診が受けられて、健康状態のチェックや生活改善のきっかけを持つことができるまち。

生活習慣病が早期に改善し、がんが早期に発見されて、誰もが住み慣れた地域でその人らしく健康を保ちながらに長生きできるまち。

がん検診や健診よりも新型コロナウイルス感染症に関心が集まったことで、相対的に意識調査での回答率が低下した
と考えられる。結果として特定健診については、国保加入者減少に伴う対象者数の減に加え、令和2年度以降は新型コ
ロナ感染懸念に対する受診控えが継続している。また、例年実施している未受診者への再勧奨通知について、新型コ
ロナ感染拡大による世界的な採血管不足の影響などから、令和4年度は実施を見送ったこともあり、前年度よりも受診
率が低下している。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

健康診査事業（特定・長寿・福祉など）の実
施、特定健診受診者への特定保健指導、
糖尿病重症化予防事業、一体的実施事業
による後期高齢者への糖尿病重症化予防
事業の実施

がん検診事業（胃・肺・大腸・子宮頸・乳・前
立腺・胃がんリスク評価・肝炎）、がん患者
へのウィッグ胸部補正具購入費助成事業、
禁煙医療費助成事業の実施

（1）取組方針 がんの早期発見や患者支援の充実と受動
喫煙のない環境づくりの実現

生活習慣病の予防と重症化を防ぐ保健指
導の充実

がん検診受診を通じた早期発見・早期治療
の増加、がん治療中の心理的・経済的負
担の軽減、受動喫煙による健康被害の軽
減

保健指導や糖尿病重症化予防事業への参
加を通じた生活改善による医療費全体の削
減

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記
載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す

る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

「がん検診受診券が対象者全員に届くの
で、早期発見のため受診機会を逃さず受
診できるのがありがたい」、「すべてのがん
検診が無料で受診できることが素晴らしい
取り組みである」という声をいただいてい
る。

特定保健指導の場で、「運動実践や栄養指
導を受けることで生活習慣改善のきっかけ
を与えてもらい、日々の暮らしで健康意識
の高まりを感じている」、「糖尿病予防保健
指導を受けた際に立てた目標に基づき運動
を続けたことで、糖尿病の指標である
HbA1cの値が下がり、それを保健指導終了
時に区専門職から称賛され嬉しかった」との
声をいただいている。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度
618,462 610,855 678,062

603,037 597,620 660,684

87.1% 89.4%

事業区分 103.9% 100.0%

1,027 948

841 762

103.8% 95.0%

事業区分 100.0% 100.0%

3,122 8

40 -92

60.0% 0.0%

事業区分 140.0% 160.0%

622,611 611,811 678,062
603,918 598,290 660,684

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度
433,758 412,380 511,309
218,952 204,117 308,328
100.9% 100.3%

事業区分 85.9% 105.1%
1,599 1,693
165 1
96.0% 98.1%

事業区分 124.0% 112.0%

事業区分

事業区分
435,357 414,073 511,309
219,117 204,118 308,328
1,057,968 1,025,884 1,189,371

823,035 802,408 969,012

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

地域保健
課

国民健康保険
課・高齢者医
療年金課・地
域保健課

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

がん対策推進事業

計画事業

受動喫煙防止対策事業

がん検診事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

地域保健
課

地域保健
課

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

健康診査・特定保健指導事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

高齢者医療年
金課・高齢者
福祉課・地域
保健課

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施事
業（いきいき100 歳健康づくり事業・糖尿病重症
化予防事業）

計画事業

成果指標達成率（％）



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 21.5 25.0 25.0

実績値 18.7 21.1

達成率 87.0% 84.4%

活動指標
後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 100 98.0 94.0

実績値 99.0 92.6

達成率 99.0% 94.5%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

妊娠届出時面接や赤ちゃん訪問について、
新型コロナウイルス感染への不安から電話
対応となったり、里帰り期間が長期化する
傾向があった。
健診事業について、人数を制限した影響も
あったが、5年度は通常対応とする予定。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記
載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す

る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

新型コロナウイルス感染症拡大防止
のため、健診事業の定員を制限する
等、規模を縮小して実施。
5年度は通常体制で健康づくり事業を
推進する予定。

成果指標の実績値は伸びているものの、区民への事業周知や利便性不足から目標値には至らなかった。
新型コロナウイルス感染症の影響により、活動指標の実績値が下がっているが、今後は回復していく傾向にあると見
込んでいる。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

ゆりかご・としま事業（妊娠届出時面接・応援グッ
ズ、おめでとう面接・誕生お祝い品）
乳幼児健康診査・相談・訪問
女性のしなやか健康づくり（20歳代～30歳代女性
の骨太健診、女性の健康相談）

生活習慣病予防事業（20歳代～30
歳代男性の健診、健康教室）
こころの健康（精神保健福祉相談・
自殺うつ予防対策）

（1）取組方針 ライフステージに応じたこころと体
の健康づくり

切れ目のない支援による乳幼児や女性の
健康づくり

区民誰もがその人らしい健康的な
食生活や運動習慣を身につけ、心
の健康も気軽に相談できる社会の
実現

女性の健康が守られ、安心して妊
娠・出産から子育て期を過ごすこと
ができる。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 3-3-2
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 健康な生活の維持・増進

６.　評価責任者 池袋保健所長

４　施策 こころと体の健康づくりの推進【重点】

５.　目指すべきまちの姿
バランスの良い食生活や運動習慣などの健康的な生活習慣が定着し、心の健康の理解と気軽に相談や医療を受けられるなど、ライフステージに応じた健康づくりが充実するまち。

結婚前から妊娠・出産・子育てと切れ目のない支援が充実し、乳幼児の健康とライフステージに応じた女性の健康（リプロダクティブ・ヘルス／ライツ）が総合的に充実しているまち。

７.　施策関連課
保健予防課 健康推進課

長崎健康相談所

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和4年度
達成状況

B：相当程度
達成

「ライフステージに合わせた、こころと体の
健康づくりに関する支援が充実している」と
思う区民の割合【％】

こんにちは赤ちゃん事業訪
問率【％】

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

取組方針①
・新型コロナ流行の影響で、様々な事業の規模縮小を余儀なくされた。今年度は、健康づくり事業
を通常体制で実施することで、区民の健康づくりを推進する。

取組方針②
・今年３月より開始した「出産子育て応援事業」等により妊娠から出産・子そだてまで切れ目ない
相談支援と経済支援を実施する。１０月からはオンライン面接を導入することで、訪問率の向上を
目指す。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

2,108 2,635 2,978

1,846 2,569 2,430

110.0% 86.6%

事業区分 82.1% 99.6%

3,416 3,710 4,906

2,662 2,731 3,249

106.8% 112.3%

事業区分 80.2% 74.6%

事業区分

事業区分
5,524 6,345 7,884
4,508 5,300 5,679

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度
17,748 22,810 485,671
-1,006 -3,773 16,319
118.6% 84.4%

事業区分 100.2% 107.5%
79,432 87,461 90,902
70,970 78,000 81,226
118.6% 84.4%

事業区分 94.3% 94.5%
5,811 6,125 6,597
2,852 3,134 2,631
116.5% 110.5%

事業区分 51.8% 90.5%

事業区分
102,991 116,396 583,170
72,816 77,361 100,176
108,515 122,741 591,054

77,324 82,661 105,855

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

乳幼児健康診査・相談・訪問

計画事業

成果指標達成率（％）

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

女性のしなやか健康づくり

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

ゆりかご・としま事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

健康推進課・
長崎健康相談
所

健康推進課・
長崎健康相談
所

活動指標達成率（％）計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

健康推進課・
長崎健康相談
所・子育て支
援課

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

こころの健康

計画事業

生活習慣病予防事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

保健予防課・
健康推進課・
長崎健康相談
所

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

健康推進課・
長崎健康相談
所



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 35.0 36.0 37.0

実績値 35.1 41.2

達成率 100.3% 114.4%

活動指標
後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 3 3 4

実績値 1 3

達成率 33.3% 100.0%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

・パルスオキシメーター返却の際に「感染症に罹
患しても、安心して療養生活が送れた」と区民（新
型コロナウイルスの療養者）よりコメントがあっ
た。
・新型コロナ電話相談センターへの相談の結果
「感染予防の行動がとれる・とれた」と相談者より
返答があった。
・消費者向け食品衛生講習会後、依頼元（学校）
より「食にかかわる学生のこれからの学びに重要
な内容であり貴重な時間を過ごすことができた」
旨の言葉があり、受講者の食品衛生意識向上に
効果があった。
・街頭相談でのアンケート内の感想で、「手洗い
の大切さを改めて感じた」などがあり、参加者の
食品衛生意識の向上に効果があった。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記
載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

・訓練に参加した関係団体の参加者か
ら、下記の通り意見があった。
「災害はいつ起こるかわからないなか
で自分たちの役割を考え、適切に動け
るようにシュミレーションする大切さを
感じた」、「訓練の繰り返しの必要性を
感じた」、「災害時の対応をほぼ経験し
たことがなく、初めて流れを学べてよ
かった」、「実際に訓練をしてみて初め
て知ることがあった」、「声をかけあって
行うことが必要だと感じた」

いずれも目標通りの数値を達成した。災害医療訓練については、新型コロナウイルス感染症が蔓延している状況での
開催となったため、一部訓練を保健所職員のみで実施するなど規模縮小をしての開催となったが、感染対策を実施の
上、目標値どおりの回数を達成した。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・感染症発生時の適切な対応
・ホームページ、広報での、感染症流行状況や療
養方法などの情報発信
・新型インフルエンザ等対策推進業議会の開催
・消費者向け講習会、街頭相談におけるクイズや
手の汚れ度測定やパネル展示、食育フェアへの
出店、食中毒予防標語の懸垂幕の設置、図書館
展示コーナーでの食中毒予防パネル展示や関係
書籍の紹介などにより、食品衛生意識の普及啓
発を実施。

・関係機関と連携して災害医療検討会議を
開催
・発災に備えた医療体制の構築
・災害医療訓練（緊急医療救護所立ち上
げ、トリアージ、災害医療図上）の実施
・災害時に身を守るための知識と事前の備
えについての普及啓発を行う。

（1）取組方針 災害時にも安心できる迅速かつ適切
な医療体制の構築

感染症予防の正しい知識・食品衛生意識
の普及啓発の推進

・災害時における区民の健康被害
を軽減する。

・区民が、感染症の流行時にも適切
な行動がとれる

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 3-3-3
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 健康な生活の維持・増進

６.　評価責任者 池袋保健所長、健康担当部長

４　施策 健康危機管理の強化

５.　目指すべきまちの姿

大規模地震や風水害などの災害時医療の体制が整い、避難生活中も保健衛生活動がなされている、健康危機への対応が強化され
た、安全で安心して住み続けることのできるまち。

感染症対策が強化され、食品衛生の意識が向上している、安全・安心な生活環境が整備されたまち

７.　施策関連課
地域保健課 保健予防課

生活衛生課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

A：達成

令和4年度
達成状況

A：達成

災害医療訓練実施回数
（回）

感染症や食中毒等に不安を
感じることが少ないと思う区
民の割合【％】

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

取組方針①
・新型コロナ感染症拡大に注意し、予定通りの災害医療訓練を実施した。今後も関係機関と連携
し、災害医療訓練等を実施していく。

取組方針②
・新型コロナ感染症の発生状況や対応方法等について適切に情報発信を行うことができた。本年
5月に新型コロナは５類感染症へ移行したが、今後の感染再拡大や新たな感染症危機の発生に
備え、対応計画等の策定を行っていく。



１１．施策を構成する事務事業

取組方針① 予　算
事業名 令和3年度 令和4年度 令和5年度

9,741 14,757 18,381

8,815 13,768 17,315

98.8% 104.2%

事業区分 33.3% 100.0%

事業区分

事業区分

事業区分
取組方針①関連事業費合計 9,741 14,757 18,381

8,815 13,768 17,315
取組方針② 予　算
事業名 令和3年度 令和4年度 令和5年度

8,112 9,279
4,588 6,515
78.7% 132.0%

事業区分 66.7% 91.7%
138 300 563
69 85 282
2.0% 110.6%

事業区分 5.0% 15.0%

事業区分

事業区分
取組方針②関連事業費合計 8,250 9,579 563

4,657 6,600 282

施策事業費合計 17,991 24,336 18,944

13,472 20,368 17,597うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

食の安全推進事業

一般事業

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

感染症対策

生活衛生
課

事業費合計（千円）

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

保健予防
課

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

健康危機管理等事業経費

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名
決　　算

項目
事業費合計（千円）

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

地域保健
課



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 - 48.6% 49.0%

実績値 48.2% 49.9%

達成率 - 102.7%

活動指標
後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
(2025)

目標値 10 10 10

実績値 8 10

達成率 80.0% 100.0%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

在宅医療・介護の現場では隅々まで連絡
ノートを読んでから診察・介護できるとは限
らず、ICTにより日頃から情報共有できてい
ることが重要である。また、情報共有は患者
家族も含めて行うこともあり、患者の情報が
即時に共有され患者家族の不安軽減につ
ながっている。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記
載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す

る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

コロナ禍以前に比べ、利用実績は減
少しているが、休日診療所の開設日は
年間73日、夜間小児初期診療所の開
設日は年間242日である。休日・夜間
に関わらず、区民が安心して身近な医
療機関で治療を受けられる体制を維
持している。

・豊島区は東京都及び区西北部（豊島区、北区、板橋区、練馬区）平均よりも、人口10万人辺りの一般診療所数が
156.7箇所と突出して多い。さらに休日診療・夜間小児初期診療事業により休診日にも対応することで、区民の安心感
につながっていると考えられる。
・新型コロナウイルスの影響により実施を見送った研修もあったが、新たな研修を企画し目標を達成できた。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・地域医療・介護ネットワーク構築事業
により、在宅医療・介護連携を促進推
進させるとともに、関係職種向けの研
修等を実施した。

・三師会（医科・歯科・薬科）への委託
により土日・祝日・年末年始に休日診
療を実施。
・小児初期救急平日夜間診療を都立
大塚病院内に委託

（1）取組方針
安定した医療体制の構築 ICTを活用した在宅医療・介護連携の推進

休日・夜間に関わらず、区民が安心し
て身近な医療機関で治療を受けられる
体制を構築し、区民にとって重要な
セーフティネットの役割を果たすこと。

ICTを用いた多職種連携により、速
やかで確実な情報共有をすること
で、日常の療養支援を充実させるこ
と。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 3-3-4
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 健康な生活の維持・増進

６.　評価責任者 健康担当部長

４　施策 地域医療体制の充実

５.　目指すべきまちの姿
区民の誰もが身近な医療機関で安心して医療が受けられ、休日・夜間においても適切な医療サービスが受けられるまち。

在宅医療を適切に支援できる医療・介護従事者が、相互に連携することにより、希望する誰もが安心して在宅医療を受けることができるまち。

７.　施策関連課
地域保健課 介護保険課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

A：達成

令和4年度
達成状況

A：達成

「誰もが身近な場所で適切な医療サービス
の提供を安心して受けられる」と思う区民の
割合【％】

専門職向け研修開催回数

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

取組方針①
・セーフティネットとしての休日診療・夜間小児初期診療事業を継続実施する。
・かかりつけの医・歯科医・薬局（薬剤師）を持つことの啓発を進めることで、有事の相談先を確保する。

取組方針②
・多職種ネットワークを広げるために、多職種連携の会など機会を捉えてICT活用の説明会を実施する。
・研修の参加者数増加のために、周知方法を工夫する。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度
74,026 76,298 78,058

72,132 74,469 76,229

61.3% 184.4%

事業区分 100.0% 100.0%

407,396 40,739 40,739

40,739 40,739 40,739

99.9% 101.8%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分
481,422 117,037 118,797
112,871 115,208 116,968

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度
29,050 30,451 33,860
6,847 7,376 8,404
84.6% 88.2%

事業区分 108.9% 109.6%

6,516 6,516 6,517
0 0 0

102.0% 93.5%

事業区分 128.0% 92.6%

事業区分

事業区分
35,566 36,967 40,377
6,847 7,376 8,404

516,988 154,004 159,174

119,718 122,584 125,372

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

在宅歯科医療相談窓口事業

計画事業

成果指標達成率（％）

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

在宅医療連携推進会議・在宅医療相談窓口事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

地域保健
課

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

地域保健
課

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

障害者等歯科診療事業

計画事業

休日診療・夜間小児初期診療事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

地域保健
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

地域保健
課


